



**RETIFICAÇÃO Nº 002 – EDITAL Nº 012/2018 – DG/IFC – Campus Fraiburgo**

O Diretor-Geral *pro tempore* do Instituto Federal Catarinense – Campus Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 161/2014, de 30/01/2014, publicada no Diário Oficial da União de 03/02/2014, torna publico e estabelece a retificação do Edital nº 040/2017, no(s) item(ns) a seguir descrito(s), mantendo inalterados os demais itens deste edital.

**1) ONDE LÊ-SE:**

**3.3** Os cursos ofertados pelo presente edital, bem como turno e número de vagas, para ingresso no primeiro semestre letivo, encontram-se no quadro a seguir:

**Quadro 1** – Cursos, turnos e relação de vagas das Ações Afirmativas (cotas) e Ampla Concorrência para ingresso no primeiro semestre de 2018

Campus	Curso	Grau	Turno	Vagas	Ampla Concorrência	Ação Própria IFC	Escola Pública Qualquer Renda				Escola Pública Baixa Renda			
							PPI (L4)	PPI PcD (L8)	Não PPI (L3)	Não PPI PcD (L7)	PPI (L2)	PPI PcD (L6)	Não PPI (L1)	Não PPI PcD (L5)
Fraiburgo	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	T	N	7	3	-	0	1	0	1	0	1	0	1

**LEIA-SE:**

**3.3** Os cursos ofertados pelo presente edital, bem como turno e número de vagas, para ingresso no primeiro semestre letivo, encontram-se no quadro a seguir:

**Quadro 1** – Cursos, turnos e relação de vagas das Ações Afirmativas (cotas) e Ampla Concorrência para ingresso no primeiro semestre de 2018



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense  
Campus de Fraiburgo

Campus	Curso	Grau	Turno	Vagas	Ampla Concorrência	Ação Própria IFC	Escola Pública Qualquer Renda				Escola Pública Baixa Renda			
							PPI (L4)	PPI PcD (L8)	Não PPI (L3)	Não PPI PcD (L7)	PPI (L2 )	PPI PcD (L6)	Não PPI (L1)	Não PPI PcD (L5)
Fraiburgo	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	T	N	5	2	-	0	1	0	0	0	1	0	1

Fraiburgo/SC, 16 de março de 2018.

**Fábio José Rodrigues Pinheiro**  
Diretor-Geral *pro tempore* do IFC Campus Fraiburgo  
Portaria nº 161 30/01/2014  
Publicada no DOU 03/02/2014